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Про проведення обласного заочного конкурсу 

дитячого кіно та телебачення «Веселка» серед 

здобувачів освіти закладів загальної середньої 

освіти, вихованців, учнів і слухачів закладів 

позашкільної освіти 
 

Відповідно до Положення про департамент освіти і науки Рівненської обласної 

державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Рівненської обласної 

державної адміністрації – начальника Рівненської обласної військової адміністрації від 

14 липня 2025 року № 416, Плану проведення обласних заходів із дітьми та учнівською 

молоддю за основними напрямами позашкільної освіти у 2026 році, затвердженого 

наказом департаменту освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації від 

01 січня 2026 року № 1, Положення про обласний заочний конкурс дитячого кіно та 

телебачення «Веселка», затвердженого наказом управлінням освіти і науки Рівненської 

обласної адміністрації від 04 березня 2013 року № 139, зареєстрованого в Головному 

управлінні юстиції у Рівненській області 27 березня 2013 року №18/1077, з метою 

формування почуття патріотизму в дітей та учнівської молоді засобами українського 

кіно мистецтва та відео аматорства, виявлення нових обдарувань. З 21 квітня по                          

24 травня 2026 року комунальний заклад «Центр національно-патріотичного 

виховання та позашкільної освіти» Рівненської обласної ради проводить обласний 

заочний конкурс дитячого кіно та телебачення «Веселка» 

 Наказ департаменту освіти і науки Рівненської облдержадміністрації про 

проведення заходу буде надіслано додатково. 

Додаток: умови проведення обласного заочного конкурсу дитячого кіно та 

телебачення «Веселка» (дистанційний формат)  на 2 арк. 
  

Директор         Віктор САМЧУК 
 

Алексєєв Артем 0687245661 

20 квітня 2026 р. № вих. 226/01.1-16/26 Керівникам органів управління 

освітою територіальних громад, 

сіл, селищ, міст 

 

Керівникам закладів позашкільної 

освіти.  
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Додаток  

УМОВИ 

проведення обласного заочного 

конкурсу дитячого кіно та телебачення 

«Веселка» серед здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти, 

вихованців, учнів і слухачів закладів позашкільної освіти 

  
1. Мета та завдання конкурсу 

1.1. Обласний заочний конкурс дитячого кіно та телебачення «Веселка» (далі – 

конкурс) проводиться щорічно. 

1.2. Метою конкурсу є популяризація та подальший розвиток масовості з кіно- та 

відеоаматорства, виявлення талановитих дітей. 

1.3. Основними завданнями конкурсу є: 

популяризація та пропаганда вітчизняного кінематографа; 

визначення шляхів, способів та тенденцій розвитку дитячого екранного 

мистецтва; 

створення сприятливих умов для розвитку творчості дітей у галузі екранних 

мистецтв; 

спрямування роботи клубів та студій кіно-, відеолюбителів на морально-

естетичне виховання підростаючого покоління; 

обмін практичним досвідом організації та роботи дитячих кіно-, відео-, 

телестудій; 

сприяння збільшенню мережі гуртків, кіно-, відео-, телестудій та підвищенню 

рівня їх майстерності. 

  

2. Порядок проведення конкурсу 

2.1.Терміни проведення конкурсу -  з 21 квітня по 24 травня 2026 року. 

Прийом заявок - з 21 квітня по 20 травня 2026 року. 

2.2.   Для участі в обласному конкурсі керівнику необхідно заповнити електронну 

Заявку за покликанням https://forms.gle/xWU99sLJfDmkoB5F7 і надіслати її до                          

20 травня 2026 року. У Заявці необхідно вказати покликання на відеозапис конкурсної 

роботи. 

2.3.   Правила оформлення електронної заявки: 

заявка заповнюється виключно керівником гуртка театрального колективу; 

кожен пункт заявки має бути коректно заповнений; 

покликання на конкурсний виступ має бути вказаним на YOUTUBE; 

направлена заявка є підтвердженням прийняття умов проведення конкурсу. 

До участі в конкурсі запрошуються учні закладів загальної середньої та 

позашкільної освіти  віком від 6 до 18 років. 

2.4.  Номінації конкурсу. 

Творчі об’єднання подають на конкурсний перегляд не більше двох фільмів чи 

програм у наступних номінаціях: 

документально-історичний фільм; 

ігровий фільм (серіал); 

науково-популярний фільм; 

анімаційний фільм; 

навчальний фільм; 

https://forms.gle/xWU99sLJfDmkoB5F7
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фільм про розвиток творчості в Україні; 

відеокліп (бліц-фільм); 

телепрограма; 

однохвилинний фільм. 

2.5.  Тривалість демонстрування кожної кіно-, відео роботи не має перевищувати 

10 хвилин. 

У конкурсній програмі беруть участь фільми, завершені у виробництві протягом 

останнього календарного року. Якість копії – не нижче першої копії. 

2.6.    Критерії оцінювання. 

Оцінюються кіно-, відеороботи конкурсу за наступними критеріями: 

оригінальність творчого задуму, сюжетної лінії  - до 25 балів 

нестандартність, емоційність ідеї сценарію - до 25 балів 

панорама розкриття теми  - до 20 балів 

наявність індивідуальних творчих прийомів -  до 15 балів 

оригінальність композиційного рішення  - до 15 балів 

Максимальна кількість  - 100 балів. 

  

Технічні вимоги до відеозапису конкурсного номеру: 

камера має бути нерухомою, статичною; 

запис робиться загальним, середнім, детальним та іншими планами відеозйомки; 

звук якісний, чистий, без шумів; 

можливий монтаж кліпу; 

допускається аматорський формат зйомки при дотриманні всіх інших технічних 

вимог конкурсу. 

2.7. Відеоролик з виступом розмістити на YOUTUBE, натиснувши кнопку 

«ПОДІЛИТИСЯ», скопіювати покликання та вказати його у відповідному пункті 

Заявки. 

2.8.   Організатори залишають за собою право на зміну термінів, умов проведення 

конкурсу, на публікацію конкурсних відеоматеріалів на сайті комунального закладу 

«Центр національно-патріотичного виховання та позашкільної освіти» Рівненської 

обласної ради та ФБ-сторінці. 

 3. Підбиття підсумків конкурсу 

Склад журі формується оргкомітетом обласного конкурсу. У склад журі входять 

висококваліфіковані фахівці та заслужені діячі мистецтв. Журі визначає переможців у 

кожній віковій категорії та номінації. Переможці будуть нагороджені дипломами 

департаменту освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації, а також 

рекомендуватимуться до участі у всеукраїнських і міжнародних конкурсах та 

фестивалях. Дипломи переможцям будуть оприлюднені на сайті комунального закладу 

«Центр національно-патріотичного виховання та позашкільної освіти» Рівненської 

обласної ради. 
 

Директор комунального закладу 

«Центр національно-патріотичного 

виховання та позашкільної освіти» 

Рівненської обласної ради                                                                                                                   

 

                  Віктор САМЧУК 

                              


